

Вперед к коммунизму

Доклад товарища Сталина — в центр партийной работы

С затаенным дыханием вся страна слушала исторический доклад тов. Сталина о XXV годовщине Октябрьской Социалистической революции. Простые и ясные слова вождя глубоко проникли в сознание советских людей, вселили уверенность в победу нашего правого дела.

Товарищ Сталин внес полную ясность в сложнейшие вопросы текущего момента, дал исчерпывающую оценку работе нашего тыла, показал ход военных действий на советско-немецком фронте за истекший год и провал стратегических планов летнего наступления немцев; рассказал о той коренной размежке сил, которая произошла во всем мире в ходе войны, о дальнейших перспективах борьбы и победы, е изумительной глубиной обрисовал задачи Красной Армии и всего советского народа. Партийные организации получили в руки могучее оружие мобилизации масс для организации окончательного разгрома врага и очищения советской земли от гитлеровской нечисти.

Агитаторы партийных организаций с первого же дня опубликования доклада тов. Сталина стали доводить его до сознания трудящихся. Проводя читки, беседы в колхозах, на предприятиях, в учреждениях, они помогают населению глубоко ознакомиться с указаниями тов. Сталина, мобилизуют людей на упорный труд, на помощь фронту.

Колхозники сельхозартели «Путь к свету», Ковернинского сельсовета, заслушав сообщение о докладе тов. Сталина, взяли обязательство к 15 ноября выполнить план льнозаготовок. Это обязательство преворено в жизнь.

Работники Ковернинской МТС после того, как заслушали содержание доклада тов. Сталина, решили продолжать социалистическое соревнование за быстрейшее окончание ремонта тракторов, выполнение плана завоза горючего.

Трудящиеся района в ответ на доклад вождя преисполнены благородным стремлением итти на любые жертвы ради освобождения родины от немецких оккупантов, ради ее светлого

будущего. Долг партийных организаций — возглавить производственный подъем народных масс, закрепить успехи предоктябрьского соревнования и двинуть вперед его размах.

Ставя доклад тов. Сталина в центр своего внимания, партийные организации должны еще раз пересмотреть практику агитационно-пропагандистской работы. Надо добиться того, чтобы доклад тов. Сталина был доведен до сознания каждого трудящегося. Для этого, не ограничиваясь читками, глубоко разъяснить все важнейшие его положения. Все формы агитационной работы надо поставить на службу популяризации доклада вождя.

Ставя доклад тов. Сталина в центр своего внимания, партийные организации обязаны добиться того, чтобы коммунисты и комсомольцы были в первых рядах борцов за уничтожение гитлеровского государства, гитлеровской армии и ненавистного нового порядка в Европе, за освобождение нашей родины. Надо добиться того, чтобы все коммунисты и комсомольцы показывали образец трудовой доблести, нетерпимо относились к фактам малейших нарушений партийной трудовой и государственной дисциплины.

Намечая мероприятия по реализации указаний товарища Сталина, партийные организации не должны забывать о партийно-политической работе. Надо улучшить воспитание вновь принятых в партию, заниматься ростом партийных рядов, поставить на должную высоту партийную пропаганду.

В своем докладе тов. Сталин сказал: «Нужно признать, что наша страна никогда не имела такого крепкого и организованного тыла». Но борьба с врагом требует еще больших усилий и жертв, еще большей организованности советских людей. Враг может предпринять на каком-либо направлении фронта серьезное наступление. Для этого он еще достаточно силен. Доводя доклад тов. Сталина до сознания народа, сделаем все необходимое для того, чтобы окончательно подорвать мощь гитлеровской армии, очистить советскую землю от фашистской нечисти.

Школьники — фронтовикам

Ученики Тарасовской начальной школы решили внести свои средства на покупку теплой одежды для бойцов Красной Армии.

Всего за один день было собрано 217 рублей. Первыми

показали пример Шапкина Никола, Блинцева Зоя и Дулин Ким. Они внесли от 14 до 43 рублей каждый.

А. Яковлева, зав Тарасовской школы.

Успешно завершить сельско хозяйственный год

Г. МЕЛЕХИН, секретарь райкома ВКП(б)

Сурово наше время. Но именно преодоление трудностей, вызванных войной, доказало как крепок наш тыл, как велики возможности и резервы социалистического сельского хозяйства. Тов. Сталин отметил, что в результате труднейшей и сложнейшей организаторской и строительной работы преобразилась не только наша страна, но и сами люди в тылу. Появилось чувство гражданского долга. Люди стали более подтянутыми, менее расхлябанными, более дисциплинированными, научились работать по-военному, стали сознавать свой долг перед родиной и перед ее защитницей на фронте — перед Красной Армией.

В дни войны колхозное крестьянство нашего района работает более плодотворно, чем раньше. Значительно увеличилась посевная площадь, выросло поголовье скота. План весеннего сева, увеличенный по сравнению с прошлыми годами, был перевыполнен. В более сжатые сроки прошла уборка урожая и посев озимых.

Но эти успехи не дают права на самоуспокоение. Чтобы завершить сельскохозяйственный год, нужно разрешить еще ряд важных задач. Прежде всего закончить обмолот хлебов и вытирание семенников трав. Надо учесть ошибки прошлого года, когда ряд колхозов затянули это дело. Так, в Волковском колхозе обмолот был закончен в поздние сроки. Это привело к тому, что из-за огромных потерь урожай овса составил 6,2 центнера с гектара, а в нынешнем году — 10,5 га. Молотилки конные и тракторные, водяные двигатели должны быть использованы с полной нагрузкой, а также организован обмолот вручную.

Выполнение обязательств пе-

ред государством — священная обязанность каждого колхоза, особенно в военное время. Передовые сельсоветы, как Ско-робогатовский, Ковернинский своевременно произвели расчет с государством по хлебу, рассчитались за работы МТС и внесли свою долю в хлебный фонд РККА. Однако колхозы Анисимовского и Хохломского сельсоветов позорно отстают с хлебосдачей. План ими далеко еще не выполнен. Можно ли мириться дальше с таким положением? Надо помнить, что борьба за хлеб есть борьба за победу над врагом. Все внимание партийных и советских организаций, работников заготовительных и земельных органов должно быть приковано к этому вопросу.

Другая важнейшая задача работников сельского хозяйства состоит в обработке льноотресты и сдаче ее государству. Однако ряд колхозов и сельсоветов отстают с этим. Так Анисимовский сельсовет сдал государству всего 7,5 процента льноотресты. От партийных и советских организаций, заготовительных органов и правлений колхозов требуется еще шире развернуть политико-массовую работу среди колхозников, мобилизовать их на быстрейшее выполнение сдачи льнопродукции.

Ряд колхозов успешно выполнили хлебпоставки государству, но с засыпкой семенных фондов медлят. Следует учесть уроки прошлого года, когда в некоторых сельхозартелях это дело затянули до марта — апреля месяца. В целях подготовки высококачественных семян к весеннему севу требуется немедленно закончить засыпку всех семенных фондов с семенных участков из урожая текущего года. В случае, если семенные участки не обеспечивают засыпку семян

после выполнения гособязательств производить засыпку из урожая общих посевов. Семенное зерно должно быть очищено, отсортировано, доведено до нормальной влажности и убрано в хранилища с составлением акта. Этим будет создана база в подготовке к весеннему севу.

Некоторые колхозы находятся в большом долгу у государства по выполнению плана развития общественного животноводства. Так в Федуловском колхозе недостает 11 голов крупного рогатого скота, 23 овец и 119 кур. Дело партийных и советских организаций, правлений колхозов и всех животноводческих кадров — добиться полного осуществления постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) о мерах сохранения молодняка и увеличения поголовья скота. Вот почему особое внимание следует обратить на создание теплой и сытой зимовки скоту.

Пора МТС вплотную заняться осенне-зимним ремонтом машинно-тракторного парка. Чтобы решить эту сложную задачу, необходимо привести в порядок здания мастерских, общежития рабочих, ремонт станков и заготовку топлива. Политотделу МТС, первичным парторганизациям и сельсоветам следует обеспечить мастерские квалифицированными кадрами. Вместе с тем организовать индивидуальное обучение, привлекая главным образом женщин.

Колхозники, воодушевленные докладом тов. Сталина на заседании Московского Совета 6 ноября, проявляют еще больший патриотизм, увеличивают производительность труда. Это является залогом успешного завершения сельскохозяйственного года. Все силы, все средства — на борьбу с врагом, на помощь героической Красной Армии!

Доклад вождя вдохновляет на новые трудовые победы

Слово колхозников

Доклад тов. Сталина 6 ноября на заседании Московского Совета глубоко запал в сердца колхозников Кузьминской сельхозартели, Шадринского сельсовета. На колхозном собрании тов. Смирнов В. Т. заявил:

— Своим трудом мы помогаем Красной Армии. Это умножает наши силы. Но наша задача — работать еще лучше, бить врага стахановским трудом на полях и фермах — вот чем мы ответим на доклад тов. Стали-

на. Кроме того я вношу предложение организовать кассу взаимопомощи. Выделить 2 процента хлеба для оказания помощи семьям красноармейцев.

В своем решении колхозники взяли обязательство к 22 ноября пополнить ферму крупного рогатого скота, засыпать семенные фонды и полностью рассчитаться с государством по льну.

М. Рубцова.

Сказано — сделано

На доклад тов. Сталина колхозники сельхозартели «Красный большевик», Ковернинского сельсовета, отвечают новыми производственными делами.

На 20 ноября колхоз сдал сверх плана 5,5 тонны льноотресты. На ее сортировке, вязке и возке особенно проявили себя товарищи Костин П. М., Костин В. Я. и Малышева М. И. Они выполняли нормы выработки в два раза.

П. Костин.

